		Regentonactie gemeente Leidschendam – Voorburg
In het kader van deze actie organiseert Stadstuin Rusthout, samen met tuincentrum de Dorrepaal, een regentonactie van 3 april tot 1 september 2016. De actie wordt gesteund door de Gemeente Leidschendam – Voorburg en Hoogheemraadschap Rijnland. Beide organisaties geven aan kopers van regentonnen een korting die kan oplopen tot 20 euro per ton.
[bookmark: _GoBack]Het gaat natuurlijk vooral om de besparingen die een regenton oplevert. Het opgevangen regenwater is, behalve van goede kwaliteit, ook heel goed en nuttig voor uw planten en  bloemen, om uw auto te wassen en nog veel meer. Met een regenton komt een stortbui ook niet in één keer in het riool, dat scheelt bij de afwatering.
U kunt de regenton bestellen bij Stadstuin Rusthout Noordsingel 3 te Leidschendam (11 – 17 uur, behalve maandag en donderdag), of bij het tuincentrum van de Dorrepaal Westvlietweg 115 te Voorburg ( 10 tot 17 uur behalve zondag). De levering verloopt via de tuincentra Hofstede en Life&Garden.
Om ook bij de jeugd belangstelling te wekken voor het nut van regentonnen en het belang van water in het algemeen, heeft Stadstuin Rusthout een speurtocht uitgezet. Kinderen ontvangen bij de juiste uitslag een leuke prijs. 
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